

中组部负责人就党的十八大代表选举结构比例目标答记者问 十八大代表选举：两增两减，一个提高

□据新华社北京11月2日电

近日，中共中央印发《关于党的十八大代表选举工作的通知》，中央组织部召开会议对十八大代表选举工作进行了部署。中组部负责人就做好十八大代表选举工作的有关问题，接受了新华社记者的采访。

该负责人表示，十八大代表选举在结构比例上要做到“两增两减”、“一个提高”。

“两增两减”是指，省市区和中央企业系统(在京)代表中，生产和工作第一线党员所占比例从十七大时的一般不少于30%，分别增加到一般不少于32%；党员领导干部所占比例从十七大时的一般不超过70%，分别减少为一般不超过68%。

“一个提高”是指，工人党员代表比例要在十七大时的基础上较大幅度提高，其中省市区市工人党员代表所占比例一般要达到本省区市代表总数的10%，中央企业系统(在京)的工人党员代表数要明显增加。

这位负责人表示，工人党员代表中，要有产业工人和金融、商贸、交通、市政等服务性行业和领域的工人，还要有适当数量的非公有制经济组织的工人。同时，应当包括适当数量的农民工党员代表。

这位负责人指出，十八大代表中，要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域，省、市、县、乡镇和街道社区等各个层级以及机关、企事业单位、人民团体、非公有制经济组织和新社会组织等各个方面的代表。女党员代表所占比例应有所提高，少数民族党员代表应占一定比例。

这位负责人说，按照中央要求，推荐提名十八大代表人选，要同近年来的党内表彰、劳模评选等各类表彰评比活动结合起来，注意把先进事迹突出，受到组织表彰，在党员群众中拥有较高威望的工人、农民、专业技术人员等先进模范党员作为推荐对象。

“北京精神”表述语发布：爱国、创新、包容、厚德

□据新华社北京11月2日电(记者 赵仁伟)

历时18个月、有290多万北京市民参与投票的“北京精神”表述语2日正式向社会发布：“爱国、创新、包容、厚德”从候选名单中脱颖而出，以超过59%的投票总数，最终成为北京人的共识。

“爱国”是北京精神的核心，“创新”是北京精神的精髓，“包容”是北京精神的特征，“厚德”是北京精神的品质。“爱国、创新、包容、厚德”组成的北京精神表述语，体现了城市精神与核心价值的协调、城市共性与北京个性的兼容、历史底蕴与未来取向的统一、城市特色与市民气质的融合，反映了北京特有的文化品位和首善特质。

外交部回应“日本首相担忧中国军事透明度”

中国战略意图始终透明

□据 新华社电

2日，外交部举行例行记者会，外交部发言人洪磊在回应“日本首相涉华言论”时表示，中方一贯奉行防御性国防政策，中国的战略意图和军事能力始终是透明的。

有记者提问：日本首相野田佳彦日前接受采访时称，中国应遵守国际规则，中

国军事发展和透明度令人担忧。中方对此有何回应？

洪磊表示，中国坚持走和平发展道路，奉行“与邻为善、以邻为伴”的睦邻友好政策。作为负责任的国家，我们为本地地区繁荣稳定发挥着积极的建设性作用，这一点有目共睹。中方一贯奉行防御性国防政策，中国的战略意图和军事能力始终是透明的。

全国人大常委会副委员长华建敏：

劳务派遣在部分单位被滥用

□据 人民网

日前，全国人大常委会副委员长华建敏代表全国人大常委会执法检查组作劳动合同法执法检查报告时指出，在肯定劳动关系总体和谐稳定的基础上也要清醒看到，在局部地区和领域也存在劳动关系紧张、劳资双方对抗性增加、劳动纠纷群体性事件时有发生等情况。

报告指出，劳动合同法实施中主要存在四大问题。

部分劳动密集型中小企业及非公企业劳动合同签订率仍然偏低，部分已签的劳动合同内容不规范、履行不到位，一些地方对企业用工和劳动合同签订情况底数不清的问题仍

然没有很好解决。

劳务派遣在部分单位被滥用，损害派遣工合法权益问题比较突出。

集体合同签订率和履约质量有待进一步提升。

劳动保障监察执法队伍建设滞后。

针对这些问题，执法检查组建议：严格按照劳动合同法的规定，进一步统一、细化贯彻实施办法和政策措施；国务院和最高人民法院分别组织清理各地有关贯彻实施劳动合同法的规范性文件 and 司法解释；尽快制定工资、劳务派遣、集体合同、职工民主管理和劳动用工备案以及保障企业合法权益、减轻企业负担等方面的专门法规和政策。



居然之家 Easyhome 洛阳店
北京十大商业品牌金奖

装房子 买家具 我只来 居然之家

爱在居然 一路有你 11月5日-11月13日

司庆12年感恩惠报

500万 名品电器

名品电器全城放送购物再赢装修基金

200万 补贴基金

“以旧换新”专项补贴基金全城放送

VIP 全城发售

VIP 增值卡

存10000送1000购物再打九八折同享会员积分豪礼

洛阳市九县(市)六区 全程售后无忧
平顶山 济源 免费送货
三门峡 焦作

更多特惠商品请登录居然洛阳店网上商城
www.jywssc.com

国际国内一线名品瓷砖全场五折起

零利率、零手续费，分期付款、轻松置家

地址：洛阳市西工区王城大道与九都路交叉口 电话：0379-63632666 | 居然之家——身份的象征·品位的选择